FIUBA Mstemitics Discretn (61.07) Examen Final, 16.12.2014 Profesor:
| Alummno Lagajoc Cursada: |
Durpciom trer boraa. Aprobacon: MMMEW& mEmmllnq_-m

I Ben K. ol grafo completo da n wértices (esto ==, un grafo simple en &l que cada wértice &s
ndyacents n los restantes). Obtener una ecuaciin de recurrencin que proporcions la cantidad
e Aristas dg,; de Ko, e funcidn de la cantidad de aristas o de K, resolverla y comprobar
mediante un grifico que, en particalar pare K, la solucidn es satisfactoria

2. Sea M |la matriz de sdyscencia de un grafo finlte G = (V,E], V= {og o0 o o000+, 0 )
Probar por ndicciin que, pars todo mimers natural », el elemento M™(1, 7) indics 1a can-
tidad de camines de longitod n que comunican el vértios v, con el wirtice v,

4 El comjunta 8 = {a, J, 7.4} se estructurs en un dlgebrs de Boola con las leves + v - gue
quedan definidas en 1a siguiente tabla
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Completar la tablsa vy hallar fodos Jos
(r,y. z,w) € B' que antisfncen ol sistama:
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4. Sea M la matriz de advacencis del grafo conesn ponderado G = [V, E), on V = {1y, vg, vs, v, ts )
v sea P la matriz de los pesos correspondientes u las aristas.
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5. Sea M la matriz de advacencia del grafo adeatads G = (V, E), siendo su conjunto de nodos
Vo= [y, oy, b, g, v}

01100 (a) Graficar G y escribir, siempre que exista, un circuito
00 01 1 euleriano, indicindolo en ol grafico de G.

M=10 101 8
10001 (b) Determinar st el grafo G es hamiltontano; en caso afir-
10100 mativo, dar an cecuito bamiltoniano.



